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KPITHPIO A=ZIONOIHXHX 2TIX EZIXQ EIX

(@170 ¥ [0 | EN@VUNO: ... e e Opadoa: A
OEMA A
Av n €Eicwon X2 —AX+A—1=0 éxel pia SINAA pida, va Beeite TNy TIUA Tou apiBuol A KaBdg kal TNy SINAA piZa.
M6
OEMA B: Na \oete v eEicwon x? —8|X|—20 =0
M6

OEMAT

Eotw X,,X, o1piCeq Tng e€iowong x? —3x=5=0. Xwpic va unohoyiceTe Ta X, X, , va Bpeite Tnv e&icwon nou
EXelpideg Ta Zevyn: a) X, —1 ka1 X, -1 Kai B)3x, kar 3X,
M8
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KaAn Toxn!
21éNIog MixanhoyAou

KPITHPIO A=IOANOI HXHX 2TIX EZIXQ ElX

OEMA A

Aivetal n eEiowon x? —4x+XA =0. Na Bpeite TIg TIHEG Tou NpayuaTikoU apiBuou A yia Tiq onoieg n eEicwon €xel
OUo pileq NpaAyMATIKEG KAl AVICEG

M6
OEMA B
Na Aoete Thv e€icwon X% + 3|X| -10=0
M6
OEMAT
Av X,,X, €ival ol piCeg Tng e€iowong X? +2x—-5=0, va Bpeite TIq eEICHOEIC Mou €xouv piZec Ta Zelyn:
a) —X;,—X, Kar B) 2x,+3,2X, +3
M8

KaAn Toxn!
21éNIog MixanhoyAou



140 AYKEIO MNEPIZTEPIOY

AY2EIX



140 AYKEIO MNEPIZTEPIOY

OMAAA:A
©EMA A

Eneidn n eEicwon x> —AX+A—1=0 éxe1 dINAA pidaéxel pia SINAA pida, gival
A=0o2—4(A-1)=0oA -4r+4=05(1-2) =0 1=2.

H eEiowon yivetar x* —2x+1=0 <:>(X—1)2 =0e=x=1

©OEMA B

x*-8|x-20=0< |X|2 —8|x|-20=0 ®©¢toupe |x|=w >0 kain efiowon yiverar: w? —8w—20=0,
éxel dlakpivouca A= (—8)2 —4-1:(-20) =144 ka1 piZeg W=10 1 w=—2 anoppinreral.

Apa [x| =10 < x =+10.

OEMAT

H eEicwon x> —3x—5=0 éxel1 dBpoioua pIZwv X; +X, =3 Kdl YIVOUEVO pILWV X X, =—5

a) H ¢ntoupevn e&iowon éxel dBpoiopa pIlwv S =X, —1+X, —1=3-2=1 Kal yivéuevo pidwv
P=(x,—1)(X, —1) =XX, =X, =X, +1=-5—(X, +X, ) +1=-5-3+1=-7 kareivain X’ —=x—-7=0.

B) H ¢ntolpevn e&icwon éxel d8poiopa pigwv S =3X, +3X, = 3(X1+X2) =9 kal yIvopevo pidwv

P=3x,-3X, =9xX, =—45 kaieivain x* —9x—45=0.

OMAAA:B
OEMA A

Eneidn n eEicwon X* —4x+A =0 éxel SINAn pidaéxel pia SINAA piZa, eival A=0=42—4r=0=1=4.
H eEiowon yivetar X2 —4x+4 =0 (i)(X—Z)2 =0 x=2

©OEMA B
x? +3|X|—1O =0 <:>|X|2 +3|X|—1O =0 ©¢roupe |X|=w =0 kain e&iowon yiverar: W’ +3w—-10=0,
éxel diakpivouoa A =3%—4-1-(-10)=49kai pideqg W="5 n wW=—-2 anoppinrerat.

Apa x| =5« x=15.

OEMAT

H eEicwon x* +2x—5=0 éxeI dBpoioua pIZwv X; +X, =—2 Kdl YIVOUEVO pILWV X X, =—5

a) H ¢ntoupevn e&iowon €xel aBpoiopa pIgwv S =X, —X, = —(x1+x2) =2 Kal yIVOPEVO pidwv
P=(—%,)(—X,) =%, =—5 kareivain x*-2x-5=0.

B) H ¢ntolpevn e&icwon éxel d8poiopa piIgwv S=2X, +3+2X, +3 = 2(Xl +X, ) +6=—4+6=2 Kalyivéuevo

pigwv P =(2x, +3)(2x, +3) =4xXX, +6X, +6X, +9=-20+6(X,+X,)+9=-20-12+9=-23 «kaieivain

x> —2x-23=0.



